

## 开源路隆泰大药房门前撞人交通事故告破

# 肇事女司机称,事发时只顾低头换挡

### 被撞老太太杨某还在医院抢救

□记者 赵志国

本报讯 1月15日发生在市区开源路中段隆泰大药房门前的交通事故这几天在微信朋友圈里疯传。微信视频中,一名在人行道上行走的老太太被一辆越野车从身后撞倒,后又被碾压。昨天,肇事女司机封某来到市公安交警部门投案自首。

据市公安交警支队事故处理大队民警介绍,1月15日晚8时许,家住市区建设路中段的68岁老太太杨某从自家出门,掂着盛满面食的饭盒去给亲戚送饭。晚8时40分许,杨某沿开源路人行道由北向南走到隆泰大药房附近时,一辆日产奇骏越野车从其身后驶来,直接将杨某撞倒并从其身上碾压过去。杨某当即倒在血泊之中,面条洒了一地。之后,越野车司机将车停在路边,弃

车离去。现场目击市民立即报警并拨打120。少顷,120急救车赶到,将伤者杨某送往解放军第152医院进行抢救。

市公安交警支队事故处理大队民警接到报警后立即赶到现场,随即对事故展开调查。经过勘查现场,走访目击群众、调取监控录像,当晚,民警即确定肇事越野车车主是叶县的刘某。

昨天,车主刘某和自称是肇事司机的封某(女)来到市公安交警支队投案自首。据刘某和封某称,当天晚上,刘某和封某等朋友在开源路中段一饭店吃饭,由于刘某喝酒了,就将自己的奇骏越野车交于封某驾驶,可开惯了自动挡的封某对刘某的这辆手动挡越野车驾驶不熟练,当其驾车行驶到隆泰大药房门前时,只顾手忙脚乱低头换挡,再抬头时,杨某已被其碾压过去。交通肇事后,



事故网络视频截图

封某和刘某将越野车停放在案发现场路边,两人趁着夜色离去。

目前,杨某伤势较为严重,截至记者发稿时,还在解放军第152

医院抢救。

对于封某是否存在酒后驾驶以及此起交通事故的确切原因,办案民警正在进一步调查中。

## 7年来,322名孤残儿童受助于平顶山火车站“绿色通道”

□记者 张永军

本报讯 “我们去外地看病,总是坐你们的火车,火车上的叔叔阿姨对我们可好了……”1月14日下午,市社会福利院9岁的院民党政将一束鲜花和一封充满感激之情的信送到了平顶山火车站副站长丁岩手上,感谢平顶山火车站近年来对市社会福利院孤残儿童的关爱。

据了解,市社会福利院共有200多名孤残儿童,其中有30多名常年居住在福利院里。这些孩子当中,有不少或多或少身体上有缺陷,需要不定期到外地大医院接受治疗。为了让患病的孤残儿童及时得到医治,从2008年起,平顶山火车站专门开设了一条24小时畅通无阻的“绿色通道”。7年来,平顶山火车站先后帮助、支持市社会福利院322名孤残儿童赶赴外地接受治疗。

## 水管阀门损坏 建西绿化带惊现“喷泉”

□记者 王辉文/图

本报讯 昨天上午,市区建设路西段云顶灯饰城斜对面绿化带内突现“喷泉”,喷涌而出的水柱几乎与路灯杆一样高(下图),引得路人纷纷驻足观看。

当天上午8时57分,记者接报后来到市区建设路西段云顶灯饰城斜对面,只见此处绿化带里喷出七八米高的水柱,几乎与一旁的路灯杆一般高,引得过往行人不时驻足观看,几个年轻人还掏出手机拍照。现场一名市园林处绿化队职工安女士告诉记者,当天上午,她和同事浇灌此处绿化带里的花草,开启水管总阀门后才发现此处的水管阀门坏了。随后,她立即报告了领导,领导称将紧急关闭水管总阀门。其间,市园林处绿化队一名职工用一个圆形的水泥盖压在水柱底部,待水压降低后另一名职工上前用水塞堵住了漏水的阀门。

据市园林处绿化队职工小连介绍,此处绿化带内的水来自于白鹭洲国家城市湿地公园,不是自来水,不能饮用,关闭水管总阀门后不会影响周边居民正常使用。(线索提供:吕先生)



环卫工人开心吃火锅。

## “秀”得实在 必须点赞 建西一火锅店 免费请118名环卫工人吃火锅

□记者 傅纪元/文 张鹏/图

本报讯 近年来,环卫工人得到了越来越多人的尊敬和认可,尤其入冬以来,不少爱心人士和商家用实际行动为环卫工人送去温暖。昨天中午,位于市区建设路西段的蜀道三江三味养生老火锅店,免费请118位环卫工人吃了一顿热腾腾的火锅。

昨天中午12点,在市区平西建材城南门附近,十多辆印有环卫标志的三轮车、几十辆自行车在蜀道三江三味养生老

火锅店门口排成一溜儿,118位身穿反光马夹的环卫工人陆续走进饭店一楼大厅。“今天管吃好吃够,缺啥随便点。”火锅店经理李洪亮站在门口热情迎接。鸳鸯锅、菌汤锅,羊肉卷、肥牛卷……不一会儿,18张餐桌就摆满了各种菜品,几名服务员穿梭其间忙着加汤倒水。

“这还是头一次有人请我们环卫工人吃火锅。”在新华区环卫局从事环卫工作多年的顿顿女士一边从锅里夹菜一边称赞火锅的味道特别好。顿女士告诉记者,她和其他四名工友

负责建设路凌云路至长青路段道路两侧的卫生保洁,当天一大早上班,组长就通知他们到火锅店吃饭,本来以为是几个人一起聚餐,“我还在想,咋去这么贵的地方?后来组长告诉我们这是免费的。”“如果不是火锅店老板请客,我自己肯定不会掏钱到这么高档的火锅店消费。”环卫工人陈玉振的话代表了大多数环卫工人的心声。“谢谢你们,请我们来吃饭。”在环卫工人看来,火锅店老板请他们吃的这顿火锅不仅味道好,而且让人感觉暖心。

“火锅店临建设路,平时常见到环卫工人起早贪黑地干活儿。天气非常寒冷,就想请他们吃顿热腾腾的火锅。”李洪亮说,他向老板提议后,很快就得到了支持。随后他就找到曙光街街道办事处联系此事,经过统计,饭店向118名环卫工人发放了“请柬”。

记者采访了在该火锅店二楼用餐的几位市民,他们都对饭店的行为表示赞赏。一位市民告诉记者,即便是火锅店在作秀,这样的“秀”也值得提倡和赞扬。